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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3ου πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών σε υφιστάμενα δίκτυα διανομής νερού του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 17 Μαΐου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 13653/13-05-2022 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά έξι (6) Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   
Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε κατά την έναρξη του 6ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος της 
Επιτροπής κ. Φράγκου Διονύσιος. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 19ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από Επιτροπή Διαγωνισμού το 3ο πρακτικό της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και 
εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών σε υφιστάμενα δίκτυα διανομής νερού του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

Σήμερα την 5ηΜαΐου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 11:00 συνήλθε στο 
Δημαρχείο του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος (B.Παύλου & Δημάρχου Χρ. Μπέκα, Σπάτα, 19004.)μετά από 
πρόσκληση του προέδρου, σε ανοικτή συνεδρίαση η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού, αξιολόγησης 
προσφορών και εισήγησης για ανάθεση της πράξης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ 
ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ», η οποία 
συγκροτήθηκε την Υπ. Αρ. 461/23-11-2021 (ΑΔΑ: ΨΧ8ΕΩ1Χ-ΛΜ4) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και  
η σύνθεση της είναι ως εξής :  

α) κο. Χρήστο Χονδρόπουλο - Κλάδου ΠΕ 5 Μηχανολόγων Μηχανικών (Πρόεδρο της Επιτροπής),  

β) κα. Δέσποινα Τουλκερίδη– Κλάδου ΤΕ 19 Πληροφορικής (Μέλος της Επιτροπής) και 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.20/17-05-2022 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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γ) κα. Ελένη Τούντα – ΠΕ Διοικητικού (Μέλος της Επιτροπής)  

Προκειμένου να προχωρήσει στην διαδικασία αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπο)φακέλων 
«Οικονομική Προσφορά» του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 143166 
της πράξης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ 
ΔΙΚΤΥΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» και πιο συγκεκριμένα των οικονομικών 
προσφορών των εταιρειών «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και  «Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που σύμφωνα με το 2ο Πρακτικό της επιτροπής, που εγκρίθηκε με την Υπ. Αρ. 
161/2022 απόφαση της Ο.Ε. του Δήμου, προκρίνονται στο παρόν στάδιο της διαδικασίας.  

Η εν λόγω πράξη  έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών με 
βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 23723-2020 (17-06-2021) της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ(ΑΔΑ: 9ΧΓΘ46ΜΤΛ6-968) 

Η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα απαιτούμενα διαπιστευτήρια, διαπίστωσε ότι μέχρι το 
στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό των (υπό) φακέλων 
«Οικονομικών Προσφορών». Στη συνέχεια ο πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους 
απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά, σε ειδική φόρμα 
του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους και αποσφράγισαν επιτυχημένα τους (υπό) φακέλους 
«Οικονομικών Προσφορών» τον εταιρειών ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και Θ Φ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ οι οποίες και έγιναν αποδεκτές κατά το προηγούμενο στάδιο 
του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της αποσφράγισης και αξιολόγησης των (υπό) φακέλων «Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής – Τεχνικής Προσφοράς». Η αποσφράγιση των (υπό) φακέλων έγινε με επιτυχία με 
αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους. Οι συνολικές προσφορές των ως 
άνω εταιρειών έχει ως ακολούθως: 

A/A ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΠΛΕΟΝ 
ΦΠΑ) 

1 ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 4.291.280,00 € 

2 Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 4.197.700,00 € 

Κατόπιν, η επιτροπή προέβη σε λεπτομερή έλεγχο των εγγράφων τιμολογίων και προϋπολογισμών 
προσφορών των ανωτέρω συμμετεχόντων, που υποβλήθηκαν σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω της 
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, όσον αφορά την πληρότητα, την κανονικότητά, την ορθότητα των πράξεων και 
τη μεταξύ των εν λόγω εγγράφων ταύτιση.  

Μετά τον λεπτομερή έλεγχο η επιτροπή διαπίστωσε ότι το σύνολο των υποβληθέντων Οικονομικών 
Προσφορών των συμμετεχόντων είναι ορθές, πλήρεις και σύμφωνα με τα οριζόμενα της παραγράφου 
2.4.4 της διακήρυξης, το σύνολο των πράξεων είναι ορθές και τα τεύχη τιμολογίων και προϋπολογισμών 
προσφορών ταυτίζονται ως προς το περιεχόμενο.  

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης – έλεγχο των οικονομικών προσφορών, η επιτροπή υπολόγισε 
τους τελικούς βαθμούς αξιολόγησης (ΤΒΑ) των συμμετεχόντων σύμφωνα με τον παρακάτω τύπο. 

 ΤΒΑ=0,7Χ (ΣΤΠ)/(max ΣΤΠ) + 0,3 Χ min ΣΟΠ / ΣΟΠ σύμφωνα με την παρ.2.3.2 της διακήρυξης 

Όπου ΣΤΠ η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα. 

Max ΣΤΠ η μέγιστη συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς μεταξύ όλων των οικονομικών φορέων. 

Min ΣΟΠ η χαμηλότερη οικονομική προσφορά μεταξύ όλων των οικονομικών φορέων. 

ΣΟΠ η συνολική οικονομική προσφορά του οικονομικού φορέα. 

Συνεπώς για την εταιρεία ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Ο ΤΒΑ=0,7Χ(102,58/104,70)+ 0,3Χ(4.197.700/4.291.280)= 0,69+0,29=0,98 

Για την εταιρεία Θ.Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Ο ΤΒΑ=0,7Χ(104,70/104,70)+0,3Χ(4.197.700/4.197.700)=0,7+0,3=1,00 

 και κατάρτισε τον ακόλουθο συγκριτικό πίνακα κατάταξης προσφορών με φθίνουσα σειρά του τελικού 
βαθμού αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη μέχρι δύο (2) δεκαδικά ψηφία, αποκόπτοντας τα υπόλοιπα και 
στρογγυλοποιώντας ανάλογα. 
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A/A ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΤΒΑ) 

1 ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 0,98 

2 Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 1,00 

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω αποφάσισε ομόφωνα και αναδεικνύει την προσφορά της 
εταιρείας Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως την πλέον συμφέρουσα, καθώς 
συγκέντρωσε το μεγαλύτερο τελικό βαθμό αξιολόγησης (ΤΒΑ). Αναδεικνύει δε την εταιρεία Θ Φ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινό μειοδότη και εισηγείται την ανάθεση σε 
αυτήν της εν λόγω προμήθειας. 

Η επιτροπή συνέταξε το παρόν 3ο Πρακτικό και έλυσε τη Συνεδρίασή της.  

Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών 

Σπάτα 05/05/2022 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 

Χρήστος Χονδρόπουλος 

 

Τα μέλη της Επιτροπής 

                Δέσποινα Τουλκερίδη                Ελένη Τούντα  

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη το ανωτέρω πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού και 
κατόπιν διαλογικής συζήτησης, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει ως προσωρινό μειοδότη για την ανωτέρω προμήθεια την 
εταιρεία Θ Φ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο 
εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 219/2022. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
5. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
6. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 


